

三门峡市陕州区公安局

召开“坚持政治建警 全面从严治警” 教育整顿动员部署会

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

8月10日中午,三门峡陕州区公安局组织召开了“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿动员部署会议。陕州区副区长、公安局党委书记、局长宋福栓出席会议并作动员讲话。

宋福栓在动员讲话中要求全体民警、辅警,提高政治站位,深刻认识开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿重大意义。政治建设是党的根本性建设,党要管党、全面从严治党的建

设的一贯要求和根本方针。坚持刀刃向内,高标准扎实推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿目标任务。全区公安机关要紧扣“坚持政治建警全面从严治警”这一主题,聚焦“6+N+6”18个查摆重点方面,紧紧围绕忠诚警魂进一步筑牢、党的领导进一步强化、政治生态进一步优化、纪律作风进一步严明、整体工作进一步提升“五个进一步”的工作目标,不断把全面从严治警向纵深推进。坚持统筹兼顾,推动公安工作

整体上台阶、全面创一流。要把开展教育整顿与建立“不忘初心、牢记使命”的制度,坚持将教育整顿与各项中心工作统筹谋划、有效促进教育整顿与公安业务工作深度融合,与全力做好坚决捍卫国家政治安全、深入开展扫黑除恶专项斗争、扎实开展“黄河行动”“雷霆行动”“金盾3号”专项行动、持续推进“一村(格)一警”等各项公安重点工作有机结合起来,确保教育整顿与公安工作两手抓、两不误、两促进。①

泌阳县春水派出所深入辖区 入户走访宣传防诈骗

自全市公安机关“大走访大化解大排查大宣传”暨安全隐患动态清零百日行动持续开展以来,泌阳县公安局春水派出所积极行动,利用此次行动为契机,深入辖区基层入户走访,开展反电信诈骗宣传,取得了良好的社会效果。

春水派出所辖区虽然属基层农村,但因辖区内有石材经济开发区,经济较为繁荣,人员流动性较强。结合该辖区面积大、流动人口多的特点,春水派出所结合实际多策并举开展宣传,在每个村委及工厂中建立微信群,通过微信群做到迅速响应、精准到人。

所长韩斌自行动开始以来带领所内民警、辅警走村入户,向群众讲解近几年发生的“冒充公检法诈骗”、“网络兼职刷单”等系列电信诈骗犯罪分子的惯用手段、作案方式以及识别防范方法,并积极推动“泌阳县反诈中心”公众号、抖音号。针对辖区内银行、集市、超市等人员密集场所,向赶集群众和商贩发放防诈骗宣传材料,利用高音喇叭在公共区域反复播放防诈骗宣传知识,并张贴反诈宣传展板、公告和条幅,提出结合村居实际,有针对性开展防诈骗宣传。

通过这次行动,春水派出所辖区内诈骗案件显著减少,自走访宣传活动开展至今,辖区内未再接到过一起被诈骗警情,实现诈骗案件“零发案”,成效显著。①

陈毅飞

贰元老版人民币可以换千元? 嵩县警方破获一起诈骗案

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 杨新亮 胡晓

嵩县车村镇一村民被外地3名嫌疑人以兑换人民币为由合伙诈骗1.68万元,案件发生后,嵩县公安局车村派出所历尽艰辛,锲而不舍,最终抓获2名嫌疑人,另一名嫌疑人正在劝投中。

据悉,4月8日下午2时许,嵩县车村镇某村65岁的村民张某,到银行取钱时,被一名中年妇女喊住,说要做收玉米的生意。这时一男子拿着一张贰元

老人民币,问哪里能兑换。女子说她知道,该男子给了女子一张贰元老人民币。女子让张某和她一起去换钱,中间打了个电话,来了一名男子,说可以换一千元,并当着张某的面给了女子一千元现金,换走了这张贰元老货币。后女子和张某一起回去找到卖货币的男子,她给了该男子七百元,自己留了三百元。卖货币的人说自己还有货币,问张某和女人是否需要,张某说自己想要,并当即取了1.68万元,该

男子给了他30张老货币后迅速离去。

张某打开后,发现30张全是假币,也找不到收货币的男子,当即报警。

车村派出所值班民警卢泳成接警后,带领人员迅速赶到现场。经调查取证,锁定3名犯罪嫌疑人系鲁山县人。8月4日,所长李会民带领专案小组前往鲁山县对3名嫌疑人实施抓捕,最终抓获2人,另一名嫌疑人正在劝投中。①

驻马店市胡庙派出所所长 带队深入辖区重点部位开展大走访

为扎实推进驻马店市公安局胡庙派出所大走访大排查大化解大宣传暨安全隐患动态清零百日行动,进一步走访排查化解矛盾纠纷、密切警民关系,近日,胡庙派出所所长张辉同志在社区警务大队和综合室有关人员陪同下先后到市儿童福利院和市救助管理站开展走访活动。

张辉同志首先带领社区警务大队大队长张志力、教导员张凌,综合室副主任刘林及社区民警、辅警来到市儿童福利院,和

该院党委书记陈政、副院长黄园园以及该院相关同志进行座谈。张辉同志向该院同志通报了近期打防管控等公安工作开展概况,详细询问了该院的临时用工情况,要求该院要认真进行各类安全隐患的排查化解工作,排查解决风险点,确保不出现任何问题。

随后,张辉同志带领有关人员又来到市救助管理站,与该站副站长刘竟汝等同志开展了座谈活动,刘站长对社区民警的辛

勤工作表示由衷的感谢,对公安工作表示满意。张辉同志表示,公安机关维护辖区治安大局平稳是职责所在,保障辖区群众安居乐业是公安民警的光荣使命。他指出,救助管理部门救助的是流浪乞讨人员,流浪乞讨人员是一个特殊群体,工作中更要强化安全隐患排查化解工作,确保安全。他要求社区民警要服务好、配合好、支持好救助站工作,确保不出问题。①

于露

汝南警方在大走访期间 成功劝投一名网上逃犯

7月29日,汝南县公安局官庄派出所民警、辅警在大走访期间,成功劝投一名外市网上逃犯刘某到公安机关投案自首。

汝南县公安局官庄派出所根据局党委的安排部署,大力开展“大走访、大排查、大化解、大宣传”暨安全隐患清零百日行动。7

月27日,汝南县公安局官庄派出所民警李前进、辅警付浩在汝南县官庄乡梁屯村张庄走访时了解到,官庄派出所辖区内因盗掘古墓葬被信阳市固始县网上追逃人员刘某近期频繁与家人和朋友有联系,感觉有投案自首的迹象。所长李前进和付浩立即对其亲属

和朋友做思想工作,讲明政策。经过两天耐心细致的工作,刘某终于认清政策,7月29日下午到汝南县公安局官庄派出所投案自首。

目前,犯罪嫌疑人刘某已移交信阳市固始县公安机关。①

葛生

泌阳县花园派出所女辅警 走访途中救助流浪女

全市公安机关开展“大走访、大排查、大化解、大宣传暨安全隐患动态清零”百日行动以来,泌阳县公安局花园派出所闻警而动,全警参与,深入辖区的集市街道、乡村农庄、田间地头,对广大人民群众进行走访,真正做到进百家门、知百家事、解百家忧。

7月20日下午,泌阳县公安局花园派出所辅警王庆、单方正在进行百日行动走访排查工作,在路边一处房檐下发现一名行为怪异的女子。该女子头发凌乱,衣服破旧,辅警王庆和单方同志随即上前询问个人基本情况,该女子在交流过程中答非所问,言语混乱,神志模糊,有强烈的排斥情绪,无法进行有效沟通。单方与王庆同志发现该女子精神异常,且无法说出家庭的具体位置以及相关的家庭成员和联系方式。单方与王庆同志立即与花园派出所副所长周敏同志汇报。

在经过该女子的同意后,单方与王庆把该女子带回了花园派出所,并给她更换了干净的衣服,购买了水和食物,在该女子情绪稳定后,周敏同志带领辅警单方和王庆同志一起把该女子送到了泌阳县社会福利中心进行救助。

百日行动开展以来,泌阳县公安局花园派出所全体民警辅警一直以此次行动为契机,真正践行以人民为中心、生命至上的理念,致力于全面提升公安工作水平和服务群众能力,全面提升公众安全感和满意度,确保社会和谐稳定。①

王琼